

17 МАРТ 1963

г. Саранск

Газета №



КОНЦЕРТЫ ДРУЗЕЙ

Два дня в музыкально-драматическом театре проходили концерты молодежного эстрадного ансамбля Киргизской ордена Трудового Красного Знамени государственной филармонии.

Концерт открыл ансамбль под управлением М. Михайлова. Музыканты исполнили фантазию на киргизские мелодии, музыкальные миниатюры Людникова и другие произведения советских композиторов.

Ярко прозвучали в исполнении Якуба Джалилбека песни Востока.

Отлично спела Назира Тойгомбаяева лирические песни киргизских композиторов, особенно хорошо прозвучали «Если любишь, то придешь», «Мой любимый» (узбекская народная), «Текстильный городок».

С интересом публика следила за характерными танцами «Первый парень на селе» и «Цыганский танец» в исполнении Оскара Байбатзера.

Лауреат 6-го Всемирного фестиваля молодежи Светлана Кравцева молодо и увлекательно выступила в оригинальном жанре («Праздник цветов»).

Во втором отделении с большой программой выступил за-

служенный артист республики Николай Пак.

Когда ведущий объявил, что будет исполнена песня «Мой город Фрунзе», публика дружно аплодировала. Затем мужественно прозвучала песня Петрова «Россия». Безусловно спел Н. Пак песню Фрадкина «Березы» из кинофильма «Первый день мира». Художественно убедительно были исполнены «Хотят ли русские войны» — Колмановского, «У разведенного моста» — Бабаджаняна и другие.

Много лиризма и темперамента вложил певец в исполнение песен «И опять во дворе» — Островского и «Ты, только ты» (итальянская народная песня).

В концерте Михаил Бакальчук исполнял фельетоны, интермеди, басни, куплеты и вел конферанс.

Концерты киргизских артистов остались хорошее впечатление. Зрители Саранска долго будут помнить их выступление.

А. МОРОЗОВА.

На снимке: (слева направо) солисты Дадаш Кубатов и Советбек Калыгунов исполняют на киргизских народных инструментах песни советской Киргизии.

Фото Н. Жиганова.